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ACTA SESIÓN ORDINARIA j \ 

SIENDO LAS 12:20 DOCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA 14 DE JULIO DE 
2018 DOS MIL DIECIOCHO, EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 
JALISCO, UBICADO EN EL INMUEBLE MARCADO CON EL NÚMERO 02 (ALTOS) DE LA 
CALLE IGNACIO ZARAGOZA, EN LA COLONIA CENTRO DE LA CIUDAD DE LA HUERTA, 
JALISCO, EN CUMPLIMIENTO A LA CONVOCATORIA PARA LA SESIÓN ORDINARIA A 
VERIFICARSE EN ESTA FECHA, SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
MUNICIPAL DEL ORGANISMO ELECTORAL, Y LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS DE 
PARTIDOS POLÍTICOS. 

POR LO QUE AL NO HABER EL QUÓRUM NECESARIO Y DE CONFORMIDAD A LO 
ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 176, PÁRRAFOS 2 Y 3 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO, LA SESIÓN POSTERIOR SE CELEBRARÁ DESPUÉS 
DE DOS HORAS DE PASADA LA CITA Y DENTRO DE LAS VEINTICUATRO HORAS 
SIGUIENTES DE LA ORIGINALM EÑALADA, CON LA MAYORÍA DE LOS 
CONSEJEROS CON DERECHO A . , ~; . • • QUE SE CONVOCA A LA MISMA A LAS 
14:20 CATORCE HORAS CON ., .· ~ . EL DÍA EN QUE SE ACTÚA. 

/;".\ ¡ C.~" 
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CONSEJEROS ELECTORALES : ,z ,, ~! 

E~TEPHANNY GERALDINN \-N, CO . JERA PRESIDENTA 
SANCHEZ 
ELSA MARLEN JIMENEZ MACIA . 
HIRAM ANGULO CASTILLO 
ROSA ALICIA LEPE RODRIGUEZ 
SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA 

SEJERA 

CONSEJERA 
CONSEJERA 

CONSEJEROS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
GUSTAVO CANDELARIO MEDINA REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
ANTONIO CRUZ MENDEZ CATANEDA REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. -
' 

ORDEN DEL DÍA .e~ 
QUE LA SECRETARIA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL . _; 

ELECTORAL DE LA HUERTA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN '~ 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LOS~ 
ARTÍCULOS 171, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO ELECTORAL Y D~~ ;;-

, , I '' ' ,1 
P~RTICIPACION SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO; 13 PARRAFO 1, FRACCION I; Y 21, ~ '-
PARRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y ., 
MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN ~ 

CIUD~DANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA ~j 
DEL DIA 14 DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, A LAS 12 HORAS CON VEINTE MINUTOS. 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
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2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, CELEBRADA EL DÍA TREINTA DE JUNIO DE 
DOS MIL DIECIOCHO. 

4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE 
LA JORNADA ELECTORAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, 
CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

5. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, CELEBRADA EL DÍA TRES DE JULIO 
DE DOS MIL DIECIOCHO. 

6. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTO DE 
ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, CELEBRADA EL DÍA CUATRO 
DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO.. ~----

.. . .;'q,ll~l/1,¡~'.":,,;, 
, • / ·t,.V .~" 

7 ASUNTOS GENERALES ,.i';J.' '0""',~i~·.·· ¿;~. • • I f.-•¡¡¡, , rg:•~ ,r (I', ·,\~,1 

8. APROBACIÓN DEL PROYECT~~ A~lA ::~iÓN O~DINARIA DE ESTE CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE LA H~TA, Ci;:LE · A EL DIA 14 DE JULIO DE DOS MIL 

'-,~~. • ___ _..---:a , , 

DIECIOCHO Y LA DECLARATORIA D ,, TEGRACION Y DESINSTALACION DEL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: MUY 
BUENAS TARDES A TODOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS, SIENDO LAS 
14:20 CATORCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA 14 DE JULIO DE 2018 DOS 
MIL DIECIOCHO, INICIAMOS LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA A LA QUE FUIMOS 
CONVOCADOS. LE SOLICITO A LA SECRETARIA, VERIFIQUE SI HAY QUÓRUM, Y HAGA~­
LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

r > 
'' '' 

/ 1 

/'· 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CON MUCHO GUSTO, PRESIDENTA, Mjc ~' 
PERMITO INFORMAR QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES: '--- '--) 

LA CONSEJERA PRESIDENTA ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ 
LA CONSEJERA ELSA MARLEN JIMÉNEZ MACÍAS 
EL CONSEJERO HIRAM ANGULO CASTILLO 
LA CONSEJERA ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ 
LA CONSEJERA SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA 

ASÍ COMO LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
GUSTAVO CANDELARIO MEDINA REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
ANTONIO CRUZ MENDEZ CATANEDA REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. 

Y LA DE LA VOZ; HAY QUÓRUM PRESIDENTA. 

-
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CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: POR 
LO TANTO, SE ENCUENTRA FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN, CONTINÚE 

SECRETARIA. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: EL SIGUIENTE ASUNTO ES LA APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA, CONSEJERA PRESIDENTE. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE PIDO A LA SECRETARIA QUE, 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA, PREGUNTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL 
SENTIDO DE SU VOTO. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN VOTACIÓN ECONÓMICA LES CONSULTO SI SE APRUEBA EL ORDEN 
DEL DÍA EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 

'el 
i ' 

! ' 
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LDINNE MORALES SÁNCHEZ: t \~ , ,\ 

t 
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CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: ;:, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, A SU CONSIDERACIÓN LA SOLICITUD QUE FORMULA LA ¿ 
SECRETARIA. ~ 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE SOLICITO SECRETARIA QUE~ 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y A LOS CONSEJERO~"EC:x~ 

~a-' 

SENTIDO DE SU VOTO. - J 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ?; 
ELECTORALES, EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE CONSULTA SI SE APRUEBA LA -~ 
PROPUESTA EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS. ~ 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA (:) 
MANO. 

~-
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJERA PRESIDENTA. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES 
MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, CONTINÚE. 

e'\ \ 
J 

SÁNCHEZ: -
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SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 3 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA 
DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, 
CELEBRADA EL DÍA TREINTA DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIA, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ , _ ·CONSEJERA ELSA MARLEN JIMÉNEZ 
MACÍAS? .,,9-;;;-11CI.P4i;'_;-~. 

//ti/-.:,, ,,>. "V' 
!.Í.~.:¡-f2 ,~i;Jtf>f-:!>.,' ~ \~ 

CONSEJERO ELECTORAL, EL~1~~ > MACÍAS: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓME~tyARG~fcoN . . · ERO HIRAM ANGULO CASTILLO? 

CONSEJERO ELECTORAL, Hl~AQaut_"¿t STILLO: A FAVOR. 

SECRETARA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ 

CONSEJERO ELECTORAL, ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA SELENA JUDITH DE NIZ 
MANCILLA? 

CONSEJERO ELECTORAL, SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA: A FAVOR. 

1. 

j \ 
\ 

J 

'v-

SECRETARIA, LIZBETH ~ÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA PRESIDENTE ESTEPHANNY ~-
GERALDINNE MORALES SANCHEZ? -· . -

. e___>---'\ 
CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SANCHEZ: A "----
FAVOR. 

~ 
SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,,~ 

CONSEJERA PRESIDENTE. ~-

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: ~ 
MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 
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SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 4 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA 
DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE LA JORNADA ELECTORAL DE ESTE CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS 
MIL DIECIOCHO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIA, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ V . ·CONSEJERA ELSA MARLEN JIMÉNEZ 
MACÍAS? ;/-5~\CIP;¡¿ ~-

; •o..;-~~ -s-1 
CONSEJERO ELECTORAL, EL . ;..., ~ , ~!- MACÍAS: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZV~RGÁ · ON['.,; RO HIRAM ANGULO CASTILLO? 
/4 , 

, ",., 
CONSEJERO ELECTORAL, HIRAM · TILLO: A FAVOR. 

SECRETARA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ 

CONSEJERO ELECTORAL, ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA SELENA JUDITH DE NIZ 
MANCILLA? 

CONSEJERO ELECTORAL, SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA: A FAVOR. 

\ 
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SECRETARIA, LIZBETH ~ÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA PRESIDENTE ESTEPHA~N'(_~ 
GERALDINNE MORALES SANCHEZ? ~ -_J 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: A 0 
<::_· 

FAVOR. ~---..3 
"'-

~~~~~:::~RL~~l~~~~~ÓMEZ VARGAS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS~~ 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES 
MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 

SÁNC HEZ =~_5i 

C; ~ 
\'-/ 

~------(~ 
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SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 5 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA \ 
HUERTA, CELEBRADA EL DÍA TRES DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIA, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

\ 

j 

/\ 
~:..\ 

·-,;' ~, 

,\ 
'· 

._/ 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA ELSA MARLEN JIMÉNEZ 
! /' l ¡ 

-~, 

MACÍAS? 

CONSEJERO ELECTORAL, HI ' ~ A 

SECRETARA, LIZBETH GÓMEZ VAR . ¿CONSEJERA ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ 

CONSEJERO ELECTORAL, ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA SELENA JUDITH DE NIZ 
MANCILLA? 

CONSEJERO ELECTORAL, SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH ~ÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA PRESIDENTE ESTEPHAN~ 
GERALDINNE MORALES SANCHEZ? ·-7 

('-----

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: ~~\ 
FAVOR. "--.J 

~ 
SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS,·~ 
CONSEJERA PRESIDENTE. ~.:rc 

--""-~ 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: <:.:::._"'> 
MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN. 
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SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 6 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA \ 
DE LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTO DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
LA HUERTA, CELEBRADA EL DÍA CUATRO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIA, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA ELSA MARLEN JIMÉNEZ 
MACÍAS? 

,,-<-::.:t:i::i:5¿¡. -~ 
CONSEJERO ELECTORAL, ELY~t.~ffJ~-s:~ EZ MACÍAS: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓM~rAAoc_'"'_ _ ERO HIRAM ANGULO CASTILLO? 

CONSEJERO ELECTORAL, HI . ;J,,to C.,.¡¡ ILLO: A FAVOR. 
.,• 

SECRETARA, LIZBETH GÓMEZ V SEJERA ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ 

CONSEJERO ELECTORAL, ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA SELENA JUDITH DE NIZ 
MANCILLA? 

CONSEJERO ELECTORAL, SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA: A FAVOR. 

"" 

~ 
) 

i 
) \ 

1 

/7 
j 

r? 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA PRESIDENTE ESTEPHAN~ -~ 
GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ? ~- 1 .....___,. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: A 
FAVOR. 

"'­SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, ~ 
CONSEJERA PRESIDENTE. C)-

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: A-
MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, CONTINÚE CON LA SESIÓN. ~ 

SECRETARIA, LIZ~ETH GÓMEZ VARGAS: CONTINUAMOS CON EL PUNTO NÚMERO 7 C; ) 
DEL ORDEN DEL DIA, QUE CORRESPONDE ASUNTOS GENERALES. '--., 

www. i epcj ali se o .org. mx 
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CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. 

\ 
EL REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EL LIC. ANTONIO \,~.. . _ .. ,./' ,·, 
CRUZ MENDEZ CATAÑEDA SOLICITO COPIA SIMPLE DE LAS ACTAS QUE SE APROBARON EN _ 
ESTA SESIÓN LAS CUALES SE LE PROPORCIONARAN AL FINAL DE LA SESIÓN. ,7¿ 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: ·. J:/. 
! 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PARA DAR TRÁMITE AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, DADA LA NATURALEZA DE LA PRESENTE SESIÓN DE DESINTEGRACIÓN Y 
DESINSTALACIÓN DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE LA HUERTA, SE 
DECRETA UN RECESO DE UNA HORA, LO ANTERIOR PARA LA ELABORACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA Y EN ESE SENTIDO DAR 
CUMPLIMIENTO A LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 54 DEL REGLAMENTO DE SESIONES 
DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: MUY 
BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SEGUIR CON 
NOSOTROS, SIENDO LAS 15:30 QUINCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA 14 
DE JULIO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, REANUDAMOS LA SESIÓN ORDINARIA A LA 
QUE FUIMOS DEBIDAMENTE CONVOCADOS. - -

SECRETARIA, LIZ~ETH GÓMJ :lAR· t ON~I. AMOS_ CON EL PUNTO NÚMERO 8 
DEL ORDEN DEL DIA, QUE COR PO . LA~ · OBACION DEL PROYECTO DE ACTA 
DE LA PRESENTE SESIÓN ORDI "QE,~} ·oNSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
LA HUERTA, LA CUAL FUE PREVIAM . . CULADA. 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: 

J 

.;,f\ 

CONSEJERAS ; CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO Dl:t:;_~ . 
ORDEN DEL DIA. -~~ 

....__,.. 
EN VIRT_UD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIA, QUE ~N~ 
VOTACION NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO Dt- ' '--..) 
SU VOTO. 

·u 
SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: CONSEJERAS Y CONSEJEROS ··--.. ~ 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EÍ>.:::-----..._ ~ 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ·~ ~-

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA ELSA MARLEN 
MACÍAS? 

CONSEJERO ELECTORAL, ELSA MARLEN JIMÉNEZ MACÍAS: A FAVOR. 

"-.._) 
JIMÉNEZ 

(¡) 

~ e~ .\ 
'-..J 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERO HIRAM ANGULO CASTILLO\ 

CONSEJERO ELECTORAL, HIRAM ANGULO CASTILLO: A FAVOR. \'~O--
,.___,., ,1, / 

. ' 
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SECRETARA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ 

CONSEJERO ELECTORAL, ROSA ALICIA LEPE RODRÍGUEZ: A FAVOR. 
/ 

\ 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA SELENA JUDITH DE NIZ 
MANCILLA? l~ // 

9'½.I 
CONSEJERO ELECTORAL, SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA: A FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: ¿CONSEJERA PRESIDENTE ESTEPHANNY 
GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ? 

/~1-(-. 

/
/i 

' ' ' / '' ' 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: A 
FAVOR. 

SECRETARIA, LIZBETH GÓMEZ VARGAS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 
CONSEJERA PRESIDENTE. 

. ./ 

CONSEJERA PRESIDENTE, ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES SÁNCHEZ: < 
MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS REPRESENTANTES DE , 
PARTIDO, HEMOS SIDO PARTÍCIPES -Y NO. SÓLO COMO TESTIGOS, SINO, SOBRE ~i 
TODO, C?MO PROTAGONISTAS- DE UNA . -• ENCIA GRATIFICANTE PARA LA VIDA ~\ 
DEMOCRATICA EN JALISCO. G,RACIAS''"

1 
~~-. . UERZO, A SU TRABAJO Y, EN '\ )~ . 

ESPECIAL, A LA RESPONSABILID~ lt~ EN SUS VALORES Y DEBERES -~ 
CÍVICOS, HICIMOS POSIBLE QU ~, P D~

1 

LIO MÁS DE 2 MILLONES 700 MIL ,:, 
JALISCIENSES EMITIERAN SU Ql.j . IMPLICA 58 POR CIENTO DE --G 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A U ·.· OTA HISTÓRICA PARA NUESTRO 1J 

~-~----/4 :~. ¿;.::::::r: 
ESTADO. ~ • 

f 
GRACIAS PORQUE SU COMPROMETIDA LABOR ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA (! 

JORNADA ELECTORAL REFRENDÓ LA VOLUNTAD DEL ELECTORADO EN JALISCO, ;;5 
VERTIDA EN 9,808 CASILLAS REPRESENTADAS POR CASI 90 MIL FUNCIONARIOS 
DISTRIBUIDOS EN CADA UNO DE LOS 125 MUNICIPIOS, DONDE USTEDES F~ER~ . 
OJOS Y MANOS NO DEL INSTITUTO ELECTORAL, SINO DE TODA LA CIUDADANIA. '-~ ~ 

GRACIAS PORQUE EN USTEDES CONFIAMOS NUESTROS PRINCIPIOS RECTORES, DE '0 
MANERA QUE LA CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCIALID4~ 
OBJETIVIDAD Y LA MÁXIMA PUBLICIDAD ESTUVIERON Y SIGUEN MÁS VIGENTES QUE '-) 
NUNCA, CONTRIBUYENDO A LA CERTIDUMBRE DEMOCRÁTICA EN JALISCO. ~ 

...J 

SIN DUDA, NUESTRO MAYOR _BENEFICIO NO ESTÁ ÚNICAMENTE EN CONCLUIR EST~~~ 
PROCESO ELECTORAL CON EXITO Y ENTREGAR BUENAS CUENTAS A LAS Y LOS ·':,_~ 
JALISCIENSES, TAMBIÉN NOS ESPERA LA COTIDIANA E IMPORTANTE TAREA DE (S ... 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN NUESTRA COMUNIDAD E INCIDIR EN LA PERMANENTE 
TRANSFORMACIÓN DEMOCRÁTICA DE JALISCO. GRACIAS A TODAS Y A TODOS. (') 

---===....:º --... 
FINALMENTE, SIENDO LAS 15:33 QUINCE HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS DEL \ 
DÍA 14 DE JULIO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 184 DEL c::.j l 
CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, '\SE "-.._/ 
DECLARA FORMALMENTE DESINTEGRADO Y DESINSTALADO EL PRESENTE CONSE~ 
MUNICIPAL DE LA HUERTA. , ),\· 

\ fa •• 
\~.1~J/' 

' 
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QFB ESTEPHANNY GERALDINNE MORALES 
SÁNCHEZ 

CONSEJERA PRESIDENTA 

L.T LIZBETH GÓMEZ VARGAS 

SECRETARIA 

. t •, . \k ,., .,, ,.,. \ 
.._ \._\J...v--, \'.r~J\_,' C' "' 

LSA MARLEN JIMÉNEZ MACÍAS ~ HI M ANGÜLO CKSTILLO 

CONSEJERA ELECTORAL ,LIF~ ~ CONSEJERO ELECTORAL 
. ,.:J, Zq-5-~' 

j j!f('11 li G- , 
l,,; ~ ' .f ,1 YJ, <" • ,. '.\ ., -.4'!1) :D ~ 

ROSA ALICIA LEPE #.RÍGUEZ 
CONSEJERA ELECTORAL 

SELENA JUDITH DE NIZ MANCILLA 

CONSEJERA ELECTORAL 

-
/ / 

/r_-( '·· Í{l 

~ 1 \J' 
C. GUSTAVO CAN,~LARIO MEDINA 

REPRESENTANTE PRdPIETARIO DEL PARTIDO 
ACCIÓWNACIONAL ---~· --

www. i epcj ali sco.org .mx 

/ 

Pá~lna 10 de 10 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10

